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ATA DA 5ª REUNIÃO DOS ATOS PREPARATÓRIOS PARA REALIZAÇÃO DO 
CONCURSO PÚBLICO DE JUIZ SUBSTITUTO DO PODER JUDICIÁRIO DO 
ESTADO DA BAHIA. 
 
 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de setembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 
10 horas e 30 minutos, em cumprimento ao Decreto Judiciário nº 598 de 04 de agosto de 2025 
da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, referendado pelo Egrégio Tribunal 
Pleno, os Desembargadores Membros da Comissão do Concurso Público para provimento de 
vagas do Cargo de Juiz Substituto do Poder Judiciário do Estado da Bahia se reuniram na 
sala da AEP II, situada no prédio do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia (5ª Avenida, nº 
560, Centro Administrativo da Bahia) nesta cidade do Salvador, objetivando dar continuidade 
aos atos iniciais preparatórios para a realização do certame. Presentes o Desembargador 
Mário Alberto Simões Hirs, Presidente da Comissão do Concurso, e os demais integrantes da 
Comissão, Desembargador Alberto Raimundo Gomes dos Santos, Desembargadora Dinalva 
Gomes Laranjeira Pimentel, Desembargador Raimundo Sérgio Sales Cafezeiro, a Juíza de 
Direito Dra. Rita de Cássia Ramos de Carvalho, Assessora Especial da Presidência II, o Juiz 
de Direito Dr. Gustavo Teles Veras Nunes, Assessor Especial da Presidência I e Coordenador 
da Comissão de Apoio à Comissão do Concurso, os Servidores, Larissa Torquato de Oliveira 
Souza, Secretária da SEPLAN, Luis Alberto Melo, Secretário do SEGESP, Ana Paula Abbott 
Galvão Rodrigues Pequeno, Denilson Santos Bezerra, Elen Orellana Filgueira, Rozilene 
Simões da Costa Vilar e Duany Graziely Costa Santos Silva. Ausente, de forma justificada, a 
Desembargadora Maria do Socorro Santa Rosa de Carvalho Habib. Ao declarar aberta a 
reunião, o Desembargador Presidente da Comissão cumprimentou os presentes. O Assessor 
Especial da Presidência I e Coordenador da Comissão de Apoio à Comissão do Concurso 
relatou as providências adotadas na 4ª Reunião no dia 02.06.2025: aprovação do projeto 
básico; início dos trabalhos para contratação da Banca Examinadora, com realização de 
Estudo Técnico Preliminar. Em seguida, o Assessor Especial da Presidência I e Coordenador 
da Comissão de Apoio à Comissão do Concurso, registrou que foi verificada a necessidade 
de realização de ajustes tanto no Documento de Formalização da Demanda (DFD) quanto no 
Estudo Técnico Preliminar (ETP). Informou, ainda, que deu conhecimento à Comissão do 
Concurso acerca da atualização no quantitativo de vagas ofertadas, tendo em vista que, em 
razão do transcurso do tempo, houve alteração em relação à declaração inicial emitida pela 
AEPI no ano de 2024, que indicava a existência de 40 (quarenta) vagas, ao passo que, 
atualmente, o quantitativo corresponde a 100 (cem) vagas. Ressaltou que a referida 
atualização não acarreta prejuízo ao processo, uma vez que a SEGESP já apresentou estudo 
de impacto orçamentário considerando o quantitativo total de 100 (cem) vagas, o qual já 
estava previsto. Pontuou, ainda, que a área técnica indicou a necessidade de adequação do 
projeto básico quanto ao prazo de pagamento, tendo em vista que, originalmente, previa-se o 
pagamento em até 8 (oito) dias após a apresentação da nota fiscal, quando, na realidade, as 
áreas responsáveis, a exemplo da SETIM, observam o prazo de até 30 (trinta) dias úteis após 
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a prestação do serviço e a apresentação da nota fiscal, e a Assessora Especial da Presidência 
II ressaltou também a necessidade de aprovação do Estudo Técnico Preliminar (ETP), visto 
que as providências para contratação da empresa responsável pela realização do concurso 
público de provas e títulos de juiz substituto dependem da aquiescência dos integrantes da 
Comissão. Assim, foi aprovado, por unanimidade, o Estudo Técnico Preliminar (ETP) pelos 
membros. Nada mais havendo, o Desembargador Presidente da Comissão do Concurso 
agradeceu a presença de todos, declarando encerrada a reunião. Assim, concluída a presente 
ata que, lida e aprovada, vai adiante por todos assinada, e por mim, Denilson Santos Bezerra, 
servidor convocado para auxiliar nos trabalhos e lavrar a correspondente ata, subscrita. 
Salvador, 25 de setembro de 2025, 11 horas e 13 minutos. 

 
 
 
 

Desembargador MÁRIO ALBERTO SIMÕES HIRS 

Presidente da Comissão do Concurso 
 
 
 

Desembargador ALBERTO RAIMUNDO GOMES DOS SANTOS 
Integrante da Comissão do Concurso 

 
 
 

Desembargador RAIMUNDO SÉRGIO SALES CAFEZEIRO 
Integrante da Comissão do Concurso 

 
 
 

Desembargadora DINALVA GOMES LARANJEIRA PIMENTEL 
Integrante da Comissão do Concurso 

 
 
 

Juíz de Direito Dr. GUSTAVO TELES VERAS NUNES 

Coordenador da Comissão de Apoio à Comissão do Concurso – Assessor Especial da 
Presidência – AEP I 

 
 
 

Juíza de Direito Dra. RITA DE CÁSSIA RAMOS DE CARVALHO 
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Assessora Especial da Presidência – AEP II 

 
 
 

Servidora LARISSA TORQUATO DE OLIVEIRA SOUZA 

Secretária da SEPLAN 

 
 
 

Servidor LUIS ALBERTO MELO 
Secretário da SEGESP 

 
 
 

Servidora ANA PAULA ABBOTT GALVÃO RODRIGUES PEQUENO 
Convocada para auxiliar nos trabalhos 

 
 
 

Servidora ELEN ORELLANA FILGUEIRA 
Convocada para auxiliar nos trabalhos 

 
 
 

Servidora ROZILENE SIMÕES DA COSTA VILAR 

Convocada para auxiliar nos trabalhos 

 
 
 

Servidor DENILSON SANTOS BEZERRA 
Convocado para auxiliar nos trabalhos e lavrar a ata 

 
 
 

Servidora da AEP I – DUANY GRAZIELY COSTA SANTOS SILVA 
Convocada para auxiliar nos trabalhos 
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